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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 777 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 292 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3726 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 774 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 434 cm

Anhängerlast (gebremst) 1800 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasserheizung

Kühlschrankvolumen 153.00 l

Gefriervolumen 29.00 l

Wasservorrat 170 l

Abwassertankvolumen 140 l

Batterie 160.00 Ah

Polster Teilleder Elfenbein

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 2

Einzelbett
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Wert von 5.900,- EUR und 36 Monate Reparaturkostenversicherung im Anschluss an die Werksgarantie gem. den
Bedingungen von CarGarantie im Wert von 1.699,- EUR geschenkt. Nur solange der Vorrat reicht. Die Aktion
ist gültig bis zum 31.05.2025.))

– Super-Paket Fiat (Tempomat, Ladebooster, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn /
hinten), Kurbel-Heckstützen zur Wankstabilisierung im Stand, Busspiegel ”Carthago best view” mit Einstiegsbe-
leuchtung, elektrisch verstell- und beheizbar, XL-Aufbautür ?premium two 2.0? (Breite 63 cm) mit Doppelverrie-
gelung, Fenster- und Insektenschutzrollo, Zentralverriegelung Fahrerhaustüren und Aufbautür, mit Funktion ?co-
ming home?, Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen, Befestigungssystem, SOG-Toilettenentlüftung
über Dachkamin, Truma DuoControl CS, Design-Barschrank mit Gläserhalter und Glas-Set über Küche, USB-
Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbereitung
Rückfahrkamera (Einzellinse), Radio / Moniceiver Pioneer 6,8 inkl. DAB+, Radiovorb., Dachantenne, Lauspre-
cher (4x), Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, inkl. 7” Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett)

– TV-Paket Schlafraum (TV-Schrank im Schlafraum mit spezial TV-Auszugssystem, Smart-LED-TV 24” Schlaf-
raum)

– TV-Paket Wohnraum (TV-Auszugssystem in Seitensitzbank, Smart-LED-TV 32”)

– Chassis-Plus-Paket Fiat (Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in chrom,
16 Zoll Alufelgen Fiat für f40 heavy Chassis / f35 i.V.m. 8G-Wandlerautomatik, Multifunktionslenkrad (Radio-
fernbedienung über Steuertasten), Klimaautomatik Fahrerhaus, Induktive Handyladeschale, Digitales Kombiin-
strument mit Farbdisplay im Armaturenbrett)

– AUFPREIS Multimediasystem Fiat 10,1” inkl. Navigation, Reisemobil Routenführung und DAB+

– Auflastung 4.250 kg auf 4.500 kg

– Zentralverriegelung für Außen- und Rollergaragenklappen

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Gasfilter für Truma DuoControl CS

– Außendusche warm / kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit separatem Gasbackofen

– Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem

– Alde Warmwasserheizung, 230 V / Gasbetrieb mit Booster Fahrerhaus

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– ”Sky Dream Comfort” Fahrerhaus inkl. zwei Panorama-Dachfenster (anstelle Hubbett)

– Wohnsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

– Teilleder Elfenbein - Leder-Stoff-Kombination

– Schlafwelt & Deko-Set (Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set)

– Übergabeinspektion Carthago chic c-line (inkl. Gasprüfung G607, Technische Prüfung der Elektrik- und Was-
seranlage am Aufbau, Funktionsprüfung aller Schubladen und Schrankklappen, Technische Überprüfung des
Fahrgestells, Überprüfung der Flüssigkeitsstände und Endreinigung)

Sie benötigen weitere Händlerextras wie z. B. eine Markise, hydraulische Hubstützen, eine Solaranlage mit Wechsel-
richter und Netzvorrangschaltung oder ähnliches? Gerne bieten wir Ihnen das Fahrzeug inkl. gewünschter Aufbauten
an.

Der Angebotspreis versteht sich als Barpreis. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Leasing- oder Finanzierungsangebot.

Alle Preise in Euro, inkl. der aktuell gültigen MwSt. Lieferung ab Wolters Nutzfahrzeuge GmbH in Kalkar. Das
Angebot ist freibleibend. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Der Verkauf erfolgt zu den Neuwagen bzw. Ge-
brauchtwagen Verkaufsbedingungen (Kraftfahrzeuge und Anhänger) mit dem Stand: 01/2022. Diese sind auf
unserer Homepage nachzulesen und werden bei Kaufabschluss ausgehändigt.

• Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage
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• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Radio, Radio DAB, Seperate Dusche, WC, Bettverbreiterung, Lederausstattung
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Herr Michael Hendricks
Kastellstraße 4-7
47546 Kalkar

k info@wolters-nutzfahrzeuge.de
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